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T.C. Olcme, Secme ve Yerlestirme Merkezi

KAMU PERSONEL SECME SINAVI
OGRETMENLIK ALAN BILGiSi TESTI

MATEMATIK (LISE) OGRETMENLIGI
20 TEMMUZ 2014 PAZAR

Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amacla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin gekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
testlerin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kabullenmis sayilir.



ACIKLAMA

Bu kitapgikta Alan Bilgisi ve Alan Egitimi Testi bu-
lunmaktadir.

Bu test igin verilen toplam cevaplama suresi 75
dakikadir.

Bu kitapgiktaki testlerde yer alan her sorunun sadece bir
dogru cevabi vardir. Bir soru icin birden ¢ok cevap yeri
isaretlenmisse o soru yanhs cevaplanmis sayilacaktir.

isaretlediginiz bir cevabi degistirmek istediginizde, sil-
me islemini ¢cok iyi yapmaniz gerektigini unutmayiniz.

6.

Bu testler puanlanirken her béliimde dogru cevap-
larinizin sayisindan yanlis cevaplarinizin sayisinin
dortte biri disiilecek ve kalan sayi o béliimle ilgili
ham puaniniz olacaktir.

Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz. Bir
soru ile ilgili cevabinizi, cevap kagidinda o soru igin ay-
riimis olan yere isaretlemeyi unutmayiniz.

Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapg¢igin arka ka-
pagdinda belirtilmigtir.
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Bu testte 50 soru vardir.

W =Ix
lim ———
x—>1 ﬁ‘/x__:\s/x—
limitinin degeri kagtir?
L] g 13
) 5 ) 2
D 11
) 3
2.
2x2

lim

(xy)>(00) x2 +y*

limitinin degeri kactir?

A)

X
2

MATEMATIK OGRETMENLIGI (LISE)

3. f:[13] > R fonksiyonunun X =2 noktasinda

turevlenebilir oldugu biliniyor.

Buna goére, f fonksiyonuyla ilgili olarak

I. X =2bir yerel minimum noktasi ise f'(2)=0 dir.

Il. Grafigex = % noktasinda cizilen tegetin egimi

3
sifirise X = > bir yerel minimum noktasidir.

. x = % noktasi bir yerel maksimum noktasi ise

f'[ij=0’d|r.
2

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) l.ve I E) Il ve lll

C)1

E) Limit yoktur. 4. Yarigapi 2 cm olan bir kiire igine yerlestirilebilecek
en biiyiik hacimli dairesel dik silindirin taban
yarigapinin uzunlugu ka¢ cm’dir?

A)@ B) V6 C)%
p) J6_ £y N6
2 3

1 Diger sayfaya geginiz.
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7. tsayisinin tam degeri [t] olmak iizere,
f(x, y,z)=xy+yz
n( n+1
of of (Xn):[[[(_n [ ]ﬂj

olduguna gére, —(1, 2, 3)+——(1, 2, 3) toplam n

uguna gre, ——(1,2,3)+=-(1,2,3) toplam
kagtir? dizisi igin lim inf x, degeri kagtir?

n—oo
A) 2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10
A) =3 B) -2 C) -1 D) 0 E) 1

x ve y gercel sayilari

Analitik dizlemde B :{ X, | 0<y<x% 0<x s1}
%2 +y2 =25 (xy) y
bélgesi veriliyor.
esitligini sagladigina gore, 2x — 3y ifadesinin

: o P~ = Buna gore, B bdlgesinin x-ekseni etrafinda 360°
alabilecegi en biiyiik deger kagtir? z

d 9 ¢ dondiirilmesi ile elde edilen dénel cismin hacmi ka¢
birim kiiptiir?

A) 5J13 B) 6411 C) 12V2°
A+ B) & C)

T
D) & E)n

2 Diger sayfaya geginiz.
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9. Bir kismi integrasyon igleminde 1.
0
1) x"
J‘udv:(lnx)-v—%szdx ngo( )
o serisinin yakinsak oldugu en genis aralik
esitligi veriliyor. asagidakilerden hangisidir?
Buna gore, dv asagidakilerden hangisine esittir?
A) -1<x<1 B) -1<x<1 C) -1<x<0
(c bir keyfi sabittir.)
D) 0<x<1 E) 0<x<1
A)%dx+c B) xdx+c C) 2xdx+c
2 X2
D) x“dx+c E)de+c
12.
k-1
10. y e
2 = k+1

1 1-x k=0 T

J‘ dy dx

D 1ox toplaminin degeri kactir?
integralinde integral alma sirasi degistirildiginde n 1 1

S o - A) B) C)
asagidakilerden hangisi elde edilir? e(n-e) e(n-e) n(n-e)
A) 1 1=y B) 1 [1+y D) s E) e

j .[ dx dy j J dx dy m—e n—e

0 0 0 _ /5y
C) iy D) 152 4

dx dy J' _[dx dy
0/ 1~y 1=x 0
E) 1-y 1
I jdx dy
J1-y O

3 Diger sayfaya geginiz.
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13. Tam sayilar kiimesinde tanimh agagidaki
~ bagintilarindan hangisi geciskendir?

A) X~y x+y=5 B) X~y x-y20
C) X~yex-y=2 D) X~y & x=2y

E) X~y x+y=0

14. 3 bir gergel sayi olmak tizere, f:R —> R fonksiyonu
f(x+1)=2x-4+a
11)=3
esitliklerini saglamaktadir.

Buna gére a kactir?

A)-2 B)-1 (C)O D) 1 E) 2

15. Tolga her 5 giinde bir basketbol ve her 8 gtinde bir masa
tenisi oynuyor. Tolga’nin 2014 yilinin ilk haftasinda
Cumartesi giini basketbol ve Pazar giinii masa tenisi
oynadidi biliniyor.

Buna gére, 2014 yilinda Tolga'nin ayni giin i¢cinde
basketbol ve masa tenisi oynadigi ilk giin haftanin
hangi giiniidiir?

A) Pazartesi B) Sali C) Carsamba
D) Persembe E) Cuma
16.
1.2 3
A=|0 4 5
0 2 3

olduguna gére; det(A'1)+det(—A) toplami kagtir?

A)i B)i C)1
2 2

-3 —1
D) =~ B) =~

Diger sayfaya geginiz.
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17. 3 i 19. G bir grup olmak (izere, G'nin sifirdan ve kendisinden
R~ vektdr uzayinda . , ) .
baska higbir normal alt grubu yoksa G’ye bir basit grup
W={(xy.2) | x+y+z=0} denir.
U :{ (x,Y,2) | X = O} Buna gore, asagidakilerden hangisi bir basit
gruptur?
alt uzaylar veriliyor.
A) Zy B) Zs C) S3
Buna gore, UnW alt uzayi asagidakilerden
hangisidir? D) Z E) Q

X,Y,Z |x+z:0}
xy,2) |y =z}

xy,2)| x=0,y =z}

A) {(
B) {(
C) {(xy.2)| y = -z x =0}
D) {(
E) {(

x.y,2) | x=y,z=0}

20. (Z, +, +) tam sayilar halkasiyla ilgili olarak
I.. Temel (esas) ideal bolgesidir.
Il. Tamlhk bdélgesidir.
lI. Cisimdir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

18. A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lvell
1 -1 D) lve lll E) Il ve llI
2 -1
matrisinin karakteristik polinomu asagidakilerden
hangisidir?
A) x%41 B) x% -1 C)®x2+x-2
D) X2+ X +2 E) X2 — 2x +1

5 Diger sayfaya geginiz.
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21. Kire bigimindeki bir balon sisirilirken hacmi saniyede

2 cmd blyUumektedir.

Buna gore, balonun ¢api 8 cm’ye ulastigi anda
yarigapinin biiyiime hizi kag cm/s’dir?

A) ! B) ! C) L
32n 167 8n
D) L E) L
4n 2n
22.
, _ cosx-eY
- Iny+xeY

diferansiyel denklemiyle ilgili olarak asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Lineer diferansiyel denklemdir.

B) Tam diferansiyel denklemdir.

C) Bernoulli diferansiyel denklemidir.
D) Riccati diferansiyel denklemidir.

E) Degiskenlerine ayrilabilen bir diferansiyel denklemdir.

23. keR ve x>0 olmak iizere,

X2y +kxy' +3y=0
denkleminin bir ¢6zimu y = X ‘tir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi bu denklemin bir
baska ¢oziimidiir?

3x

B)y=e C) y=Inx

E)y=x>

24.
Xq' = 4xq+2x2
Xy =8Xq=Xo

diferansiyel denklem sisteminin katsayilar matrisinin
6z degerlerinin garpimi kagtir?

A) 12 B) 14 C) 16

D) -10 E) -15

Diger sayfaya geginiz.
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25. Vicuda enjekte edilen 1 gramlik bir ilacin t saat sonunda 27. Aliile Burak hilesiz bir zari, Ust ylize 6 sayisi gelene

vicutta kalan miktari y(t) gram olmak Uzere, kadar sirayla atarak bir oyun oynuyorlar ve 6 sayisini ilk
y fonksiyonu elde eden oyunu kazaniyor.
Yy = l Zari atmaya Ali bagladigina gore, oyunu Burak’in
2 kazanma olasihigi kagtir?
diferansiyel denklemi ile modellenmektedir. A) g B) 2 c) 3
2 5 7
Buna gére, bu ilacin viicuttan asla atilamayan 5 6
. ” = i
miktar1 kag gramdir? D) 1 E) 13
JOpus B) — ) —
) 3 ) 5 )2
o L o L
) 3 ) 2
28. Hilesiz bir zar iki kez atildiginda Uist yiize gelen
sayilarin garpiminin 3’e tam béliinebilme olasiligi
kactir?
N2 8 S o
26. c >0 olmak lizere, 3 9 12
o) M g 2
y2-x%=c T ) 36

hiperbol ailesi veriliyor.
Asagidaki egrilerden hangisi bu aileyi dik keser?

2

A) y=X B) x=y

D) x2+y2=1 E) x*-y° =

7 Diger sayfaya geginiz.
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29.

30.

Bir kenari 2 cm olan bir kiipln igerisine yarigapi 1 cm 31.

olan bir kire yerlestiriliyor.

Kipin icerisinde rastgele segilen bir noktanin
kiirenin de igerisinde olma olasiligi kagtir?

A) — B) — c) —
) = ) = )5

D) = E) —
)5 )%

Bir berber diikkanina gelen bir misterinin; yalnizca

1

sagini kestirme olasiligi , yalnizca sakalini kestirme

2
1
olasihigi 5 hem sa¢ hem de sakalini kestirme olasiligi
1
—tur.
3

Sac kesim licreti 12 TL ve sakal kesim licreti 6 TL
olduguna gore, bu miisterinin 6deyecegi licretin
beklenen degeri ka¢ TL’'dir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14

X surekli rastgele degiskeninin olasilik yogunluk
fonksiyonu asagida verilmistir.

0<x<4

f(x)=

0 , diger durumlarda

Buna gére, Var(X) kagtir?

3 5 7
A)T B)? C)?
11

D) =
)% 12

Diger sayfaya geginiz.
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32. Bir magazaya bir hafta boyunca gelen musteri sayisi
gunlik olarak agagidaki tabloda verilmistir.

Musteri
sayisi
Pazartesi 31
Sali 54
Carsamba 46
Persembe 48
Cuma 38
Cumartesi 51
Pazar 61

Buna goére, magazaya gelen miisteri sayisi haftanin
kag giiniinde haftalik ortalamadan daha fazladir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

33. x+2y=1 dogrusunun x+y=1 dogrusuna gore
simetriginin denklemi agagidakilerden hangisidir?
A) y=2-2x

B) y=x—1 C) y=1-2x

D) y=-2-2x E)y=1+X

34.

35.

a pozitif bir gergel say1 olmak lzere, uzayda

2Xx+ay+z=06

x=0
y=0
z=0

duzlemleri ile sinirlanan kapali bélgenin hacmi 6 birim
kUptar.

Buna goére, a kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E) 5

Analitik dizlemde, A(-2, 0) noktasindan gegen ve

.
V= (3, 4) vektdrine paralel olan d dogrusu veriliyor.

Buna gore, P(3, 3) noktasinin d dogrusuna olan
uzakhgi kag birimdir?
oy 2

) 5

A) = B)
) )5

11 E12
)5

Diger sayfaya geginiz.
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36.

37.

Uzayda E={(x,y,2) | x+2y-2z+10=0} dizlemi

veriliyor.

P(1,2, 3) noktasindan gegen d dogrusu E diizlemini
T noktasinda dik olarak kestigine gore, T noktasinin

orijine olan uzakhgi kag¢ birimdir?

A) 33 B) 3V6 C) 43

D) 4 E)5

Duzlemde A(1,1) ve P(3, 4) noktalari veriliyor.

N
AP vektdra A noktasi etrafinda saat yoniiniin tersine

N
90° dondurllerek AN vektorl elde ediliyor.

Buna gore, N noktasinin koordinatlari toplami
kagtir?

Ay -2 B)-1 C)O D) 1 E) 2

38. xOy dik koordinat sistemi

10

39.

T(x,y)=(X,y') = (x—1, y—1)donistimii altinda
otelenerek X'OY' dik koordinat sistemi elde ediliyor.

xOy dik koordinat sisteminde denklemi

x2+y2—2x—2y—1=0

olan egrinin x'0y' dik koordinat sisteminde
denklemi asagidakilerden hangisidir?

Diizlemde, y =5 dogrusuna olan uzakhgi ile

B (-1, —2) noktasina olan uzakligi esit olan noktalarin
olusturdugu kiimenin denklemi asagidakilerden
hangisidir?

A) X% +2x+14y-20=0
B) y?+2x+2y+5=0

C) x2+y2+3x=0

Diger sayfaya geginiz.
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40. Asagidakilerden hangisi, dayanak egrisi

41.

{(x,y,z)eR3 | x2+y2:4, 2:3}

ve tepe noktasi P(0, 1,—1) olan koni yiizeyinin
vektorel denklemlerinden biridir?

A) t(u, v)=(2vcosu, 1+ v(2sinu-1), 4v-1)

) Hu, v) =(2vcosu, 2vsinu, 1-4v)
C) t(u, v)=(2vcosu-1, 2vsinu, 1-4v)

t(u, v)= (2vcosu, 1-v(2sinu+1), 4v-1)
E) t(u, v )=(2vcosu+1, 2vsinu, 4v-1)

Asagidakilerden hangisi uygulanmakta olan 9. Sinif
Matematik Dersi Ogretim Programi’nda yer alan
kazanimlardan biridir?

A) n elemanli bir kiimenin r elemanli alt kiimelerinin
sayisini hesaplar.

B) Kosullu olasiligi 6rneklerle aciklar.

C) Kumelerdeki iglemler ile sembolik mantik kurallari
arasinda iligki kurar.

D) Birim.¢emberi tanimlar ve trigonometrik oranlari birim
cember zerindeki noktanin koordinatlariyla
iliskilendirir:

E) Fonksiyonlarda bileske islemini aciklar.

11

42. Asagidaki konulardan hangisi 2013 yilinda

43.

yayimlanan 12. Sinif Matematik Dersi ileri Diizey
Ogretim Programi’nda yer almaktadir?

A) Bilesik Olaylarin Olasiliklari
B) Deneysel ve Teorik Olasilik
C) Kosullu Olasilik

D) Binom Teoremi ve Olasilik

E) Basit Olaylarin Olasiliklari

9. siniflarin matematik dersini yiriiten Levent Ogretmen,
6grencilerin fonksiyon konusuna iligkin bilgilerini 6lgmek
amaciyla iinite sonunda bir sinav yapmak istiyor.

Buna gore, Levent Ogretmen’in

. f:R—>R,f(x)=x> fonksiyonunun grafigini
cGiziniz.

. g:R—>R,g(x)=5x+2 fonksiyonu bire bir midir?

lll. h:R - R, h(x)=2x+3 fonksiyonunun tersini

bulunuz.

maddelerinden hangilerini bu sinavda kullanmasi
uygundur?
A) Yalniz Il

D) Il ve I

B) Yalniz Ill C)lvell

E) 1, Il ve Il

Diger sayfaya geginiz.
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44. Belirli integral konusunu igleyen Ebru Ogretmen,
f(x)= X2 fonksiyonunun grafigini bilgisayar ortaminda
olusturup x e [O, 3] araliginda egri altinda kalan alani
dikdortgenlere bélerek (Riemann toplami ile)

hesaplatmistir.

Bir 6grenci, ne kadar ¢cok dikdértgene béltnirse
bélinsin egri altinda kalan alanin gergek degerinin elde
edilemeyecegini ifade etmistir.

Ogrencinin bu durumla ilgili yasadigi zorluk
asagidaki kavramlardan hangisindeki 6n bilgisinin
yetersiz olmasindan kaynaklaniyor olabilir?

A) Fonksiyon B) Dikdortgenin alani

C) Tirev D) Grafik yorumlama

E) Limit

45. Bir 6grenci, “n kenarli bir gokgenin kag késegeni vardir?”
baslikli problemi agagdidaki tabloyu olugturarak

12

¢cozmustar.
Cokgen | Kenar B'T I§O§§den Toplam
cizilebilen késeqen
sayist kdsegen seg
$€g sayisl
sayisl
Uggen 3 3-320 0
Dortgen 4 4-3=1 %zg
Besgen 5 5-3=2 5_;2.=5
Altigen 6 6-3=3 6_;3=9
n-gen n n_3 n(n-3)
2

Buna gore, 6grencinin kullandigi problem ¢6zme
stratejisi agsagidakilerden hangisidir?

A) Geriye dogru galisma

B) Deneme-yaniima

C) Tahmin ve kontrol etme

D) Oriintli arama

E) Denklem kurma

Diger sayfaya geginiz.
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46. Mehmet Ogretmen, deltoidi “ardisik ikiser kenari es olan
dortgen” olarak tanimlayip su érnekleri vermistir:

2L

Ogrencilerden biri, bu tanimdan yola ¢ikarak gizdigi
asagidaki seklin deltoid olup olmadigini Mehmet
Ogretmen'e sormustur.

A

B D

Buna gore, Mehmet Ogretmen’in bu 6grenciye
asagidakilerden hangisini séylemesi daha
uygundur?

A) Deltoid, tabanlari es olan iki ikizkenar tiggenin
tabanlari gakistirilarak olugturuldugundan ¢izilen
seklin bir deltoid olamayacagi

B) Deltoidin késegenlerinin, kare ve eskenar dortgende
oldugu gibi dik kesismesi gerektiginden cizilen seklin

bir deltoid olamayacagi

C) Cizilen seklin komsu olmayan.iki kenari es
olmadigindan bir deltoid olamayacagi

D) ABC ile ADC es olmadigindan cizilen-seklin deltoid
olamayacagi

E) Cizilen seklin deltoid tanimina uygun oldugu

13

47. Bir 6gretmen asagida grafigi verilen
1
f:R-{0} > R, f(x)= =~ fonksiyonun siirekli olup

olmadigini 6grencilere soruyor.

<

Ogrencilerden Gigliniin cevaplari agagida verilmistir.

I. ffonksiyonunun grafigi, kalemi kagittan
kaldirmadan ¢izilemedigi icin f strekli degildir.

Il. f fonksiyonunun grafigi tek parga olmadigindan
f surekli degildir.

Ill. f fonksiyonu X =0 igin tanimh olmayip diger tim
noktalarda sirekli oldugundan, sireklidir.

Buna gore, 6gretmen cevaplardan hangilerini dogru
kabul etmelidir?

A) Yalniz |
D) Il ve 1lI

B) Yalniz lll C)lvell

E) I, Il ve llI

Diger sayfaya geginiz.
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48. Es olasilik kavrami bir deneyin giktilarinin her birinin 49.
gerceklesme olasiliklarinin esit olmasina dayanir. P
Ogrencilerin rastgele olaylarin tim olasi giktilarinin dogal 53 CVA
olarak es olasilikli gérme egilimleri ise “es olasilik B !

Pt '

yanhhgr” olarak ifade edilir. Lo

Buna gore, asagidakilerden hangisinde es olasilik B'e
yanlihigi oldugu séylenebilir? 4,6 cm N A
A) Iki zar atildiginda toplamin 8 gelme veya 9 gelme S

olasiliklarinin esit olduklarini dagtinme Yukaridaki sekilde P diizlemindeki AB dogru pargasinin

) S diizlemindeki dik izdiisimii olan A'B' dogru parcasi

B) Ug madenti para atildiginda tura-tura-tura gelme o o : A .
olasiligiyla yazi-tura-tura gelme olasiliginin esit gosterilmistir. Ogrencilerine |AB] ile IA B | arasindaki

oldugunu diginme iliskiyi bilgisayar destekli ortamda kesfettirmek isteyen

Barig Ogretmenin buramag igin hazirladigi galigma

C ’ I,
) 1’den 20’ye kadar numaralandiriimis toplardan yapragindS R S ilmisir.

rastgele c¢ekilen g topun 1, 2, 3 veya 5, 8, 17 gelme
olasiliklarinin esit oldugunu digtinme

- AI Bll
D) Ug¢ madeni para atildiginda iki kez tura gelme |AB| IA' B'| |_
olasihgiyla, 30 madeni para atildiginda 20 kez tura |AB|

gelme olasiliginin esit oldugunu diusinme

E) Bir zar ardi ardina 4 kez atildiginda tst ylize hep 6 5,3cm 4,6 cm
geldiginde besinci kez atildiginda da 6 gelecegini . .
disinme

Buna gore Baris Ogretmen, dgrencilerin farkli AB
dogru pargalari kullanarak bu iligkiyi
kesfedebilmeleri igin tabloda x yerine
asagidakilerden hangisini yazmahdir?

A) P ve S dizlemlerinin olusturdugu 6lgek aginin
kosinus degeri

B) Duzlemlerin arakesit dogrusu ile AB dogrusu
arasindaki ac¢inin kosinls degeri

C) AB ve A'B' dogrularinin olusturdugu dar aginin
kosinls degeri

D) P ve S duzlemlerinin olusturdugu 6lgek aginin sints
degeri

E) Duzlemlerin arakesit dogrusuna dik olan P
dizlemindeki dogrunun egimi

14 Diger sayfaya geginiz.
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50.

Sekil | Sekil Il $'e:kil‘ ;II

Ali Ogretmen Sekil I'deki ikizkenar yamugu 4 adet es
ikizkenar yamuga ayirarak Ustteki yamugu boyamistir.
(Sekil 1) Daha sonra ayni islemi tarali bélgenin altinda
kalan ikizkenar yamuklar igin tekrar ederek n adim
sonunda Sekil 11II'G elde etmisgtir.

Buna gore, Ali Ogretmen olusturdugu bu model ile
asagidaki toplamlardan hangisini géstermeyi
amagcglamigtir?

TEST BITTI.
15 CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiZz.
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SINAVDA UYULACAK KURALLAR

Sinav salonlari kamera ile kayit altina alinacaktir. Kamera kayitlarinin incelenmesinden sonra sinav kuralla-
rina uymadigi tespit edilen adaylarin sinavlari OSYM Y6netim Kurulunca gegersiz sayilacaktir.

Cep telefonu ile sinava girmek kesinlikle yasaktir. Cagri cihazi, telsiz, fotograf makinesi vb. araglarla; cep bilgi-
sayarl, kol veya cep saati gibi her turlu bilgisayar 6zelli§i bulunan cihazlarla; silah ve benzeri teghizatla; musvedde
kagidi, defter, kitap, s6zlik, sézlik islevi olan elektronik aygit, hesap cetveli, hesap makinesi, pergel, acgidlger, cetvel
vb. araclarla sinava girmek kesinlikle yasaktir. Bu araglarla sinava girmis adaylarin adi mutlaka Salon Sinav Tuta-
nagina yazilacak, bu adaylarin sinavi gegersiz sayilacaktir. Sinava kalem, silgi, kalemtiras, saat vb. arac¢la ve
kulaklik, kiipe, bros vb. taki, herhangi bir metal esya ile girmek de kesinlikle yasaktir. Yiyecek, icecek vb.
tiiketim malzemeleri de sinava getirilemez. Adaylar sinava seffaf sise igerisinde su getirebilecektir.

Bu sinav icin verilen toplam cevaplama silresi 75 dakikadir. Sinav basladiktan sonra adayin sinav sonuna kadar
sinav salonundan ¢ikmasina kesinlikle izin verilmeyecektir.

Sinav salonundan ayrilan aday, her ne sebeple olursa olsun, tekrar sinava alinmayacaktir.

Sinav suresince gorevlilerle konusmak, gorevlilere soru sormak yasaktir. Ayni sekilde gorevlilerin de adaylarla ya-
kindan ve algak sesle konusmalari ayrica adaylarin birbirinden kalem, silgivb. seyleri istemeleri kesinlikle yasaktir.

Sinav sirasinda, gorevlilerin her tirlG uyarisina uymak zorundasiniz. Sinavinizin gegerli sayilmasi, her seyden 6nce,
sinav kurallarina uymaniza baghdir. Kurallara aykiri davranista bulunanlarin.ve yapilacak uyarilara uymayanlarin
kimlik bilgileri Salon Sinav Tutanagina yazilacak ve sinavlari gegersiz sayilacaktir.

Sinav sirasinda kopya ¢eken, gekmeye kalkisan, kopya veren, kopya ¢ekilmesine yardim edenlerin kimlik bilgileri
Salon Sinav Tutanagina yazilacak ve bu adaylarin sinavlari gecgersiz sayilacaktir.

Adaylarin test sorularina verdikleri cevaplarin dagilimlari bilgi islem yontemleriyle incelenecek; bu incelemelerden elde
edilen bulgular bireysel veya toplu olarak kopya gekildigini gosterirse kopya eylemine katilan adayin/adaylarin sinavi
gecersiz sayilacak ayrica 2 yil boyunca OSYM tarafindan dizenlenen tim sinavlara basvurusu yasaklanabilecektir.

Sinav gorevlileri bir salondaki sinavin, kurallara uygun bigimde yapilmadigini, toplu kopya girigiminde bulunuldugu-
nu raporlarinda bildirdigi takdirde, OSYM bu salonda sinava giren tim adaylarin sinavini gecgersiz sayabilir.

Cevap kagidinda doldurmaniz gereken alanlar.bulunmaktadir. Bu alanlari doldurunuz. Cevap kagidinizi baskalari
tarafindan gortlmeyecek sekilde tutmaniz gerekmektedir. Cevap kagidina yazilacak her tirlii yazida ve yapilacak
bitun isaretlemelerde kursun kalem kullanilacaktir. Sinav suresi bittiginde cevaplarin cevap kagidina isaretlenmis
olmasi gerekir. Soru kitapg¢igina isaretlenen cevaplar gecerli degildir.

Soru kitapciginizi alir almaz kapaginda bulunan ilgili-alanlari doldurunuz. Size sdylendigi zaman sayfalarin eksik
olup olmadigini, kitapgikta basim hatalarinin bulunup bulunmadigini ve soru kitapg¢iginin her sayfasinda basili bulu-
nan soru Kitapgik numarasinin, kitapgigin 6n kapaginda basili soru kitapgik numarasiyla ayni olup olmadigini kontrol
ediniz. Soru kitap¢iginizin sayfasi eksik veya basimi hataliysa degistiriimesi icin salon baskanina basvurunuz.

Size verilen_soru kitap¢iginin numarasini cevap kagidinizdaki “Soru Kitapgik Numarasi” alanina yaziniz ve
kodlayiniz: Cevap kagidinizdaki “Soru kitap¢ik numarami dogru kodladim.” kutucugunu isaretleyiniz.

Soru kitape¢igi iizerinde yer alan Soru Kitapgik Numarasini dogru kodladiginizi beyan eden alani imzalayiniz.

Sinav/sonunda soru kitapgiklari toplanacak ve OSYM'de incelenecektir. Soru kitapgiginizin sayfalarini koparmayi-
niz. Soru kitapgiginin bir sayfasi bile eksik ¢ikarsa sinaviniz gegersiz sayilacaktir.

Cevap kagidina ve soru kitapgigina yazilmasi ve isaretlenmesi gereken bilgilerde bir eksiklik ve/veya yanlislik ol-
masi halinde sinavinizin degerlendirilmesi mimkin olamamaktadir, bu husustaki 6zen yikimlaligu ve sorumluluk
size aittir.

Soru kitapgiginin sayfalarindaki bos yerleri misvedde igin kullanabilirsiniz.
Sorulari ve/veya bu sorulara verdiginiz cevaplari ayri bir kdgida yazip bu kagidi disari gikarmaniz kesinlikle yasaktir.

Sinav salonundan ayrilmadan 6nce, soru kitapgiginizi, cevap kagidinizi ve sinava giris belgenizi salon gérevli-
lerine eksiksiz olarak teslim etmeyi unutmayiniz.

Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin gekilmesi, herhangi bir yolla gogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullaniimasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
dogacak tiim mali kiilfeti pesinen kabullenmig sayilir.
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